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Klub volného času:

hřiště a nealkobary

Schůzky holčičích a klučičích
skupinek

Akce pro veřejnost

Víkendové akce

Letní
tábory

SCHŮZKYSCHŮZKY
Každý týden se schází všechny skupinky

napříč věkovými kategoriemi. 
Na schůzkách rozvíjíme přátelství,

učíme se novým dovednostem,
hrajeme akční hry, probíráme

témátka... zkrátka neleníme!

S dětmi od předškolního věku do 2. ročníku SŠ
se scházíme v suterénu pod kostelem 

sv. Vojtěcha.

POMÁHÁMEPOMÁHÁME
Pravidelně pořádáme dobročinné

akce různého druhu. Ve spolupráci
s farností je to Misijní jarmark 

a Misijní koláč, na jaře se zapojujeme
do celorepublikové akce Ukliďme

Česko a novinkou je SWAP oblečení,
pro charitu Otrokovice - příležitost
vyměnit či darovat oblečení, které
může posloužit někomu dalšímu.

Pokud by Tě lákalo 
na schůzku přijít, seznámit se a přidat se 

k nám, neváhej kontaktovat některého 
z našich hlavních vedoucích! Kontakty
najdeš na našich webových stránkách.

Těšíme se na Tebe!

Co vše během 
roku děláme?

TURISTICKÝ ODDÍL MLÁDEŽETURISTICKÝ ODDÍL MLÁDEŽE
Náš oddíl patří do Asociace turistických oddílů mládeže, která
působí v celé republice, úzce spolupracujeme s farností
Otrokovice a jsme také členy Klubu českých turistů.
Naším cílem je vytvářet kamarádské prostředí, ve kterém
naši členové mohou smysluplně trávit volný čas, prohlubovat
přátelství a odnášet  si do života nezapomenutelné zážitky.

Na pravidelných schůzkách se věnujeme hrám a učíme se novým
dovednostem. Podnikáme jednodenní i vícedenní výpravy.  
Chodíme pěšky, jezdíme na kole a na lodích. Máme také vlastní
hřiště s umělou trávou a spoustou sportovního vybavení.
Vyvrcholením naší celoroční činnosti jsou letní tábory.

Podporují nás: Chceš o nás vědět víc? Chceš o nás vědět víc? 

www.tom-otrokovice.czwww.tom-otrokovice.cz
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BŘEZEN V ODDÍLE

K velikonočnímu období v turistickém oddíle už
tradičně nepatří jen pletení tatarů. Vedoucí i letos
připravili dvě křížové cesty, které nabídly chvíli
zastavení, klidu i společného zamyšlení. První z nich
vedla venkovní trasou od kostela až na Jezírka.
Účastníci cestou předčítali jednotlivá zastavení
a ve večerním tichu si našli prostor také pro krátkou
modlitbu a ztišení. Celou atmosféru nakonec završil
nádherný západ slunce, který všem nenápadně
připomněl, že i v obyčejných chvílích je pořád
za co být vděčný.
Druhá křížová cesta proběhla v kostele a byla určena
především dětem. Ježíšovu cestu tentokrát znázornilo
stínové divadlo, které vytvořilo opravdu silnou
atmosféru. Děti samy četly jednotlivá zastavení a celý
kostel se postupně zaplnil společným zpěvem, klidem
i chvílemi opravdového rozjímání.

Venkovní a dětská křížová cesta 7. a 13. 3.

„Slibuji na svou čest, že budu soutěžit čestně, podle pravidel a v duchu fair play.“
Právě v tomto duchu se nesla letošní oddílová olympiáda, kterou odstartovalo
slavnostní zapálení olympijského ohně. Pak už nezbývalo nic jiného než vrhnout se
do soutěžení naplno.
Na akci dorazila spousta nadšených dětí, které během odpoledne obíhaly jednu
disciplínu za druhou a snažily se překonat samy sebe, kamarády i občas trochu
neúprosné vedoucí zapisující výsledky. Síly si poměřily například v šipkách, vzdušném
hokeji, páce, kuželkách nebo ve stavění věže z kelímků. Nechyběl ani fotbálek a řada

Olympiáda 14. 3.

dalších disciplín, u kterých bylo občas
důležitější udržet nervy, než svaly.
Každý dal do soutěžení maximum a ti
nejúspěšnější si nakonec odnesli
medaili. Radost z výkonů, fandění
a společně stráveného času si užili
úplně všichni.
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JARNÍ AKCE

Misijní koláč 20. - 22. 3.
Po roce v oddíle znovu zavoněla trouba, skořice, vanilka a občas i lehce připálený
plech. Oblíbený Misijní koláč se totiž vrátil v plné síle a do pečení se postupně zapojily
všechny oddílové skupinky. V pátek pekly holky – od těch nejmladších až po zkušené
pekařky. V sobotu se pak do práce pustili také kluci, kteří navázali na svůj úspěch
z minulého roku. Pomocnou ruku přiložily také ochotné maminky, babičky i bývalé
oddílačky a díky společnému úsilí vznikla pořádná zásoba sladkých i slaných dobrot.
Ty pak děti prodávaly po obou mších svatých. Velké díky patří všem, kteří přišli
podpořit dobrou věc a přispěli na misie. A podle spokojených výrazů bylo jasné,
že dobro pomáhá ještě o něco více, když chutná.

Víkendovka Sluníček a Potkanů 27. - 29. 3.
Nejstarší holky ze Sluníček a kluci z Potkanů společně vyrazili už na svou třetí
společnou víkendovku, tentokrát do Prasklic. Takové akce nejsou jen o hrách
a výletech, ale hlavně o spolupráci, společně stráveném čase a budování vztahů mezi
oběma skupinkami.
Největší úspěch měla hra připomínající městečko Palermo, kde každé rozhodnutí
mohlo změnit průběh celé hry a kdo nebyl dost pozorný, mohl se velmi rychle
ocitnout mimo dění. Podezírání, taktizování, aliance i překvapivá odhalení postupně
vtáhla úplně všechny, takže nebylo divu, že se hra během víkendu hrála znovu
a znovu. Sobotní program pak patřil výletu po okolí Prasklic, i když slovo „výlet“
tentokrát úplně nevystihovalo realitu. Účastníci se rozdělili do dvou skupin a jedna se
snažila co nejlépe ukrýt a utéct té druhé. Jen pomocí správně pokládaných otázek,
dedukce a taktiky bylo možné zjistit, kde se druhý tým právě nachází a pokusit se
ho dohonit.
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Do letošní akce Ukliďme Česko se zapojily celé Otrokovice a tomíci samozřejmě
nemohli chybět. V sobotu ráno se společně sešli v parčíku pod kostelem sv. Vojtěcha
a vybaveni pytli a rukavicemi vyrazili pomoct přírodě od všeho, co do ní
rozhodně nepatří. Do úklidu se kromě turistického oddílu zapojili také skauti,
sokolové a další dobrovolníci, kterým není okolí našeho města lhostejné. Během
dopoledne tak z různých koutů Otrokovic mizely odpadky i další „poklady“, které se
v přírodě bohužel objevují až příliš často.
Po společném a místy pořádně namáhavém úklidu se všichni sešli u sokolovny, kde
akci zakončili zaslouženým opékáním špekáčků. I když bylo pytlů plných odpadu letos
zase víc než dost, chuť udělat něco pro své okolí byla vidět od začátku až do konce.

Ukliďme Česko 28. 3.

Po několika hodinách pátrání se ale naštěstí všichni zase úspěšně sešli zpátky na faře.
Celý víkend doprovázely další hry, volejbal, společné večery a hlavně dlouhé
rozhovory. Holky navíc pro ostatní připravily výborný nepečený dortík, který akci ještě
více zpříjemnil. Po nedělní mši už následovalo balení a cesta domů. Společný víkend
Sluníčka a Potkany zase o něco víc stmelil a ukázal, že právě na podobných akcích
funguje parta nejlépe.
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Správný kluk – a Žralok obzvlášť – občas potřebuje na chvíli zmizet z běžného světa,
vyměnit telefon za sekeru a připomenout si, že nejlepší zážitky většinou vznikají
venku, daleko od všeho každodenního. Přesně proto se kluci vydali na víkendovku
do chaloupky na Hvozdné. Celá akce se nesla v duchu dobrodružství, nových
dovedností a času stráveného venku. Kluci si vyzkoušeli rozdělat oheň, nařezat dříví
a postarat se o věci, které v přírodě zkrátka nikdo neudělá za ně. Největší nadšení
ale vzbudily aktivity, při kterých bylo potřeba hlavně soustředění, přesnost
a pevné nervy.

Během víkendu si tak vyzkoušeli střelbu z luku i ze vzduchovek a nechybělo ani vrhání
nožem. Právě u těchto aktivit bylo často úplné ticho, protože se každý soustředil
na svůj pokus a snažil se zvládnout správnou techniku co nejlépe. A když se některý
zásah opravdu povedl, okolní les to většinou poznal okamžitě.
Kromě toho kluci trávili spoustu času venku při dalších společných hrách a výzvách,
při kterých byli od začátku až do konce ve svém živlu. Večer pak dokázali na chvíli
zpomalit, ztišit se a připomenout si všechno, co během víkendu společně zvládli
a zažili. Domů tak Žraloci odjížděli unavení, spokojení a s hlavou plnou zážitků
z víkendu, který měl k pohodě v teple opravdu daleko.

JAK JSME SE MĚLI V DUBNU?

Víkendovka Žraloků 10. - 12. 4.

Všechny holčičí skupinky – Myšky, Žabky i Sluníčka – tentokrát spojily síly a společně
vyrazily na jednodenní výpravu na Velehrad. Po příjezdu do Starého Města se holky
vydaly pěšky směrem k Živé vodě v Modré. Cestu si zpříjemňovaly – nebo občas spíš
pořádně komplikovaly – hrami Bomba a Potopa. V Modré už na ně čekala prohlídka
krásného areálu Živé vody. Největší zážitek přinesl podvodní tunel, díky kterému se
mohly podívat na ryby opravdu zblízka, a během prohlídky potkaly i spoustu dalších
zvířátek. Po chvíli odpočinku, obědu a trochy nevyhnutelného skotačení pokračovaly
dál směrem k velehradské bazilice a bývalému klášternímu areálu.

Společná akce holek 11. 4.



Právě tam si pro ně vedoucí připravily
hru, při které se o nich holky dozvěděly
zase něco nového a občas i dost
překvapivého. Protože je běhání kolem
baziliky stálo spoustu energie,
zakončily celý výlet tou nejlepší
možnou tečkou – návštěvou cukrárny.
Pak už následovala cesta domů, během
které ještě holky stihly probrat,
co všechno společně zažily.

Víkendovka Žabek 17. - 19. 4.
Žabičky letos během celého roku procházejí indiánským dobrodružstvím, a tak se
i jejich víkendovka nesla v duchu života pravého kmene. Tentokrát vyrazily na srub
do Lidečka, kde na ně čekala zkouška dospělosti. První výzva přišla hned po příjezdu.
Večer se totiž vydaly na stezku odvahy, která prověřila jejich statečnost. 
Další den pak patřil velké bojovce plné běhání a taktizování. Odpoledne se celý kmen
vydal na indiánské putování okolní přírodou. Každý tým měl během cesty za úkol
ochránit vajíčko a donést ho bezpečně až do cíle, což nebylo vždy úplně jednoduché.
Po trase na ně čekaly další výzvy i zastávky, mezi které patřila zasloužená zmrzlina
nebo ledová tříšť. Výprava nakonec dorazila až mezi skály s krásným výhledem
na Beskydy, kde si mohly na chvíli odpočinout a užít si atmosféru celého výletu.
Večer pak Žabky společně vařily guláš v kotlíku a zbytek víkendovky vyplnily další hry,
skotačení na průlezkách a společný čas ve srubu. V neděli už následovalo balení
a cesta domů. Každý správný kmet by ale na první pohled poznal, že se nevrací jen
obyčejné holky. Korálky na jejich náhrdelnících jasně dokazovaly, že úspěšně prošly
indiánskou zkouškou dospělosti.
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JARNÍ DOBRODRUŽSTVÍ

Totemy jsou 24hodinová hra v lese, na kterou se každoročně sjíždějí nejen turistické
oddíly, ale i další týmy připravené na víkend plný taktiky, nočních výprav a boje
o vlastní totemy. A právě na tuhle akci vyrazili také naši tomíci, tentokrát do Ochozu
u Bílovska. Celý víkend odstartoval už v pátek společným večerem, během kterého se
týmy připravovaly na to, co je bude čekat následující den. V sobotu ráno pak hra
naplno začala. Čtyři týmy se rozdělily do různých směrů tak, aby byly jejich základny
co nejdál od sebe, a od té chvíle už šlo hlavně o jediné – ubránit vlastní totemy
a pokusit se získat ty cizí.

Následujících 24 hodin přineslo nekonečné přesuny lesem, hledání úkrytů, noční
výpravy, taktizování i pronásledování. Účastníci během hry naběhali spoustu
kilometrů, moc toho nenaspali a neustále museli přemýšlet, jak přelstít ostatní týmy.
Tomíci z Otrokovic si navíc připravili několik vlastních odstrašujících taktik,
které soupeřům rozhodně nedělaly situaci jednodušší. A právě díky dobré strategii,
správně zvolenému úkrytu a týmové spolupráci nakonec celou hru vyhráli. Domů si
tak odvezli nejen spoustu zážitků a historek z lesa, ale také krásný zdobený totem,
který se stal zaslouženou trofejí za celé víkendové dobrodružství.

Totemy 24. - 26. 4.
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Pro zkušené matadory navíc organizátoři připravili speciální výzvu, o které se
dopředu téměř nic nevědělo, a právě to jí dodávalo správnou atmosféru. Součástí
festivalu byla i dobročinnost a setkání se zajímavými osobnostmi, které ostatním
ukázaly, co všechno mohou oddíly dělat pro své okolí a jak velký dopad může mít
obyčejná chuť něco vytvořit nebo někomu pomoci. Sobotní večer pak patřil koncertu
pod velkým šapitó, kde se po celém dni ještě dlouho zpívalo, tancovalo a debatovalo.

FunTOM 6. - 10. 5.
Na letošní festival tomíků vyrazila také
hrstka vedoucích z našeho oddílu, aby
načerpali inspiraci, nové nápady
a zároveň si užili víkend mezi dalšími
tomíky z různých koutů republiky.
Během festivalu si poslechli přednášky
a prošli nejrůznější workshopy, kde si
mohli vyzkoušet nové aktivity, načerpat
zkušenosti od ostatních vedoucích
a objevit další nápady, které se jednou
možná objeví i na oddílových akcích.
FunTOM ale nebyl jen o sezení
a poslouchání. Celý areál žil od rána
do večera nejrůznějšími hrami, výzvami
a společným programem. 

Vedoucí letos poprvé zažili něco téměř neuvěřitelného – akci, na které nemuseli
běhat kolem dětí a řešit program. Vyrazili totiž na společný teambuilding,
jehož hlavním cílem bylo utužit partu vedoucích a strávit společně čas i mimo běžné
oddílové fungování. 
Víkend se nesl v pohodové atmosféře od první chvíle. Přes den trávili čas sportovními
hrami a různými aktivitami v okolí Halenkova, kde se pořád něco dělo – od týmového
soupeření přes spolupráci až po klasické oddílové hecování. Večer pak přišlo na řadu
grilování, táborák, zpívání a všechno, co k podobným akcím prostě patří. Druhý den
se pak přesunuli do zlínské laser arény, kde se z pohodového víkendu najednou stala
taktická mise plná aliancí, přepadů a snahy přežít alespoň do konce kola. Tyto krásné
dva dny zakončili společným obědem ve Zlíně. Ale aby toho odpočinku a zábavy
náhodou nebylo moc, sešli se zregenerovaní vedoucí hned následující den znovu.
Tentokrát už ale u další schůzky pod názvem KOPR, kde řešili letní tábor. 

Teambuilding vedoucích 1. - 2. 5.
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OHLÉDNUTÍ ZA NEALKOBARY

Kvízbary 2026
Finále Kvízbarů je za námi! A stálo to za to! Do letošní série kvízů se přihlásilo několik
odhodlaných týmů, které pravidelně přicházely poměřit své znalosti a zabořit hlavy
do dalších a dalších otázek. U stolů neseděly jen děti, ale také rodiče, kamarádi oddílu
i vedoucí. Jakmile zazněla první otázka, začaly debaty, dohadování i přesvědčování
spoluhráčů, že právě tahle odpověď je určitě správně. Moderátoři tak občas měli
co dělat, aby se vůbec dostali k dalšímu kolu, ale přesně tak to má vypadat.
Každý večer přinesl několik tematických okruhů a otázky skákaly od módy přes hudbu
a sport až po samotný turistický oddíl. Někdo zazářil díky znalosti písniček, jiný zase
díky přehledu o historii oddílu. A právě v tom byly Kvízbary nejlepší, protože každý si
během večera našel chvíli, kdy mohl svému týmu získat důležitý bodík. Po několika
společných večerech se body sečetly a vítězný tým získal poukaz v hodnotě 1 500 Kč
na libovolnou z nabízených aktivit, jako jsou šlapadla, paddleboardy, minigolf
nebo úniková hra. Gratulace ale patří také všem, kteří do letošních Kvízbarů přinesli
soutěživost, nápady i chuť trávit společné večery trochu jinak. Doporučujeme držet
mozky stále ve střehu, kdyby se náhodu takové kvízové večery měly opakovat!



CO NÁS ČEKÁ?

Všechny oddílové skupinky se
i letos vydají na konci školního
roku na závěrečné akce, na nichž
děti zažijí mnoho dobrodružství
a legrace. Tomíci vyráží jak
na jednodenní akce, tak za ne-
všedními zážitky do přírody. Takže
krosna na záda, vyrážíme!

Závěrečné akce

Zakončení školního roku 26. 6.
Zveme všechny velké i malé na oslavu
konce školního roku a uvítání letních
prázdnin! Děti se mohou těšit jako vždy
na bohatý program na hřišti za kostelem
sv. Vojtěcha a rodiče na klidné posezení
s občerstvením a opékáním. Na všechny
se těší vedoucí!

Adorační den 7. 8.

Letní tábor 5. - 18. 7.
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Co by to bylo za léto bez velkého tábora?
Na začátku července vyrážíme jako vždy
za dobrodružstvím do přírody. Na děti čeká
pestrý program a nezapomenutelných 14 dní
pod stanem.

O letních prázdninách se uskuteční již tradiční
adorační den, který bude příležitostí poděkovat
za prožité prosluněnné dny a následně si užít
odpoledne s kamarády. Po společné modlitbě
čeká účastníky program podle počasí.



Za podpory:

> Trampolína
> Ping -pong

Aktivity:

> Fotbal, florbal, basket
> Badminton, lakros
> A hlavně spousta milých hřišťáků,
kteří se ti budou rádi věnovat!

Kde nás najdeš?

tom-otrokovice.cz/kvc

Otrokovice-střed,
za kostelem sv. Vojtěcha

Bližší infromace:

duben - červen

PŘIJĎ ZA NÁMI NA HŘIŠTĚ
KAŽDÉ ÚTERÝ A STŘEDU

16:00 - 18:30

spousta deskový her • občerstvení
 kulečník • stolní fotbal • vzdušný hokej

šipky • pin-pong • stiga hokej

PÁTEČNÍ
NEALKOBARY

VSTUPZDARMA

Přijd se za námi pobavit s kamarády 
do sálu pod kostelem sv. Vojtěcha!

,

každý pátek mimo prázdniny

19:15 - 22:00

www.tom-otrokovice.czvíce info na
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